
ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO

PODER LEGISLATIVO

ATA DA 03' (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURADA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÄO, ESTADO
DOMARANHÄO, EM 04 DE MARÇO DE2026.

Aos 04 (quarto)dias do mêsde março do ano de 2026 reuniram-senesta Casa osseguintes
vereadores:Luciano Soares Lopes,Presidente; André Silva Cardoso, 1° Vice-Presidente;

Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente; Jonas dos Santos Cirilo, 1° Secretário; Willian

Reisardh,2° Secretário; Jean Michel Paulo Moura, 3° Secretário; Alan Alves de Oliveira

Araújo, Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Junior, Lindomar da Costa e

Gleison da Silva Ibiapino. Apósa leitura bíblica o presidente declara em nome de Deus e
da Constituição aberta a sessão, cm seguida o presidente fez a chamada dos vercadores,

nao houve ausente. Em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura da
última ata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa da leitura da ata, que toi

colocado em votação e aprovado com 7 votos favoráveis e 4 votos contrário dos

vercadores Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Junior, Lindomar da Costa e
Charles Costa Lima. No ato seguinteo presidente passa para o 1° Secretário fazer a letura

da Indicação n° 016/2026 de autoria do vereador Jean Michel Paulo de Moura, que
INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Educação, para que
seja "denominada com o nome de Maria do Socorro Bezerra Silva a nova Escola

atualmente em construção no Bairro Guilherme Amorim,neste município", o vereador

Jean Michel Paulo de Moura quebrando protocolo faz pedido de fala a filha da

homenageada a Sra. FranciscaBezerra da Silva no grande expediente, que foi colocado

cm votação c aprovado, em seguidao presidente passa para o 1° Secretário fazer a leitura

da Indicação n° 022/2026 de autoria do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao
Chefe do Poder Executivo ea Secretaria Municipal Infraestrutura e Transportes,para que

seja "feito a construção de paradas de ônibus ou locais adequados e cobertos para

passageiros do transporte público, nos seguintes pontos do municipio: Ribeir�ozinho da

Roçaem frente a praça, Sede do Município na entrada do bairro Santa Rita às margens

da Br-010e no bairro Cidade Nova II também às margens da BR-010", o vereador Charles

Costa Limna pede a parte e convida aos nobres colegas vercadores para que todos

subscrevam essa indicação,tendo em vista que a mesma já foi feita em gestões anteriores

eaté o presente momentonão foi atendida, overeador Lindomar da Costa corrobora sobre

o assunto,em seguida o presidentepassa parao 1° Secretário fazer a leitura da Indicação

n° 023/2026 de autoria do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefe do Poder

Executivo e a Secretaria Municipal Infraestrutura e Transportes, que seja “feito a

confecção e instalação de tampas nas galerias/esgotos localizados na Rua Tiradentes,

neste município", que foi subscrito pelosvereadores Ziviane Silvade Araújo e Lindomar
da Costa, em seguida o presidente passa para o |°Secretário fazer a leitura da Indicação

n° 024/2026 de autoria do vereador Charles Costa Lima, que lNDICA ao Chefe do Poder

Executivo e a Secretaria Municipal Infraestrutura e Transportes, para que seja “feito a

instalação de tampas com telas de proteção nas galerias de esgoto ao longo da Rua Santa

Tereza, onde a maioria dos pontos se encontra aberta, neste município", em seguida o

presidente passa para o 1° Secretário fazer a leitura da Indicação n° 025/2026 de autoria

do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefedo Poder Executivo ea Secretaria

Municipal de Infraestrutura eTransportes, que seja feita a realizaçãode análise técnica e

correção da drenagem da Rua Santa Tereza, no trecho compreendido entre a Rua

Imperatriz Iea Rua mperatríz I,neste município", em seguida o presidentepergunta se

algumvereador deseja fazer algum requerimento verbal ou encaminhar algum oficio, o

vereador Charles Costa Lima quebrando protocolo, faz justificativa de sua solicitações,
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enfatizando que a rua Santa Tereza precisa de um olhar especial e necessita de uma
drenagem e vazão maior, em seguida o vercador André SilvaCardoso, solicita através de

indicação para que seja feito a denominação do nome da nova UBS para UBS Eugenio

Alves Vieira e que tão logo seja encaminhado o projeto de leia estaCasa de Leis para

votação, que foi subscrito pelos vereadores Jean Michel Paulo de Moura, William

Reisardh e lLindomar da Costa, em seguida o vereador Jonas dos Santos Cirilo comenta a

respeito da indicação do vereador Charles Costa Lima com relação as galerias da rua

Santa Tereza e enfatiza que se possível retirar a galeria que fica na frente da casa do Sr.

Pedro Paixão, tendo em vista que essa galeria passa por baixo da residência do mesmo,

em seguida solicita através de requerimento verbal ao Departamento da Policia Militar

para que a mesma intensifique rondas nas primciras horasda manh�, para que a população

tenha mais segurança,o vereador Jean Michel Paulo de Mourapede a parte e convida aos

nobres vereadores paraque juntos se desloquem até o 3° batalhäode Imperatriz em busca
de mais efetivos, tendo em vista que a quantidade de policiais efetivos é insuficiente para
atender a demandadeste município, o presidente Luciano Soares Lopes corrobora com
os vereadores Jonas dos Santos Cirilo e Jean Michel Paulo de Moura, o vereador Jonas
dos Santos Cirilo sugere paraque todos os vereadoresapós o termino da próxima sessão

que ocorrerá dia |1de março, se dirijam até o3°Batalhão da Policia Militar de Imperatriz,

para buscar junto ao comandante o aumento do efetivo de policiais e discutir soluções

para melhorar a segurança pública neste município, em seguida o presidente coloca em
votação o requerimento verbal de autoria do vereador Jonas dos Santos Cirilo que foi

aprovado, em seguida o vereador Lindomar da Costa solicita através de indicação ao

Chefe do Poder Executivo paraque seja denominado o nome da Escola de Tempo Integral

que atualmente estar em construç�o no bairro Guilherme Amorimcomo Escola deTempo
Integral Professor Antônio José da Silva, o vereador Jean Michel Paulo de Mourapede a

parte e comenta que érelevante a sua solicitação, poremo Professor Antônio José da

Silva játem seu nome em um órgão público, em seguida solicita através de oficio a

Secretaria de Infraestrutura e Transporte para que seja providenciado melhorias na rua

ProjetadaC no bairro Vila Getat, segundo oficio ao Departamento do SAAE, para que

seja providenciado a troca na rede de agua de mangueira preta para cano, próximo ao

poço novO no bairro Cidade Nova II, terceiro oficio ao Comandante Sargento Costa para

que seja intensificado as blitz em todo o município, quarto oficio a Secretaria de

Infraestrutura e Transportepara que seja providenciadoo piçarramentoda rua que fica ao

lado da Arena Strutura, seguindo até o bairro Cidade Nova l, quinto oficio ao Chefe do

Poder Executivo para que seja colocado bloco de concreto na Av. Bernado Say�ão para

demarcar a área de pedestre e veículos, em seguida o vereador Jean Michel Paulo de
Moura solicita através de requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Transporte

para que seja providenciado a correção da rua Duquede Caxias no bairro Vila Edinho,

retirando os bloquetesebaixando o nível da rua para que a agua escoe adequadamente,

que foi colocado em votação eaprovado, em seguidaovereador William Reisardh solicita

através de requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Transporte para que seja

providenciado a construção do muro do Cemitério municipal, que foi colocado em

votação e aprovado e subscrito pelos vercadoresJean Michel Paulo de Moura, Lindomar

da Costa, Ziviane Silva de Araújo e Jonas dos Santos Cirilo, em scguida a vercadora

Ziviane Silva de Araújo solicita através de indicação ao Chefe do Poder Executivo para

que sejam notificados os proprietários de lotes para que os mesmosrealizem a limpeza,

retirando mato e lixO desses lotes, que foi subscrito pelos vereadoresCharles Costa Lima,

Lindomar da Costa, William Reisardh e Jonas dos Santos Cirilo, e não havendo mais

nenhumasolicitação dos senhores vereadores o presidente passa a sess�ão para o grande

expediente, o presidente convida a Sra. Francisca Bezerra para fazer uso da tribuna, a
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mesma no uso da palavra cumprimenta a todos os presente e comenta que é uma honra
estar recebendo essa homenagem a sua Mãc a Sra. Maria do Socorro Bezera Silva,

enfatiza quc oamorde sua mãe por esta cidade era muito grande,que deixou um legado
e uma história por onde passou e continua corroborando, ainda na oportunidade faz

agradecimento ao vereador Jean Michel Paulo de Moura pela homenagem a sua m�e a

qual o tinha como um filho e encerra agradecendo, em seguida o vereador Jonas dos
Santos Cirilo pede aparte e parabenizaao vereador Jean Michel Paulo de Moura pela

indicação ao nome da Escola do bairro Guilherme Amorim a Sra. Maria do Socorro a

qualera unma pessoa de bom coração e alegre, em seguidao vereador William Reisadh no

uso da palavra cumprimenta a todos os presente e convida as servidoras desta casa e a

vercadoraZiviane Silva de Araújo para reccber uma lembrança em comemoraç�o ao dia

daMulher e encerra agradecendo,em seguida o vereador Lindomar da Costa no uso da
palavra cumprimenta todos os presentes e lamenta o falecimento do Sr. José Paixão de

Lima. pai das professoras Socorrinha e Jacira, em seguida faz justificativa de suas

solicitações, enfatizandona solicitação com relação a intensificação das blitz na cidade,

afimaque se necessário for solicitar suporte da guarniçãoda Cidade de Imperatriz, cita

também sobre a solicitação dos blocos de concreto para demarcar a Avenida Bernado

Sayão, afirmando que é necessário fazer essa demarcação para que as pessoas que fazem

caminhada tenham mais segurança, o vereador Jonas dos Santos Cirilo pede a parte e
comenta que faz falta ter uma guarda municipaleguarda de transito para organizar melhor

� transito,aiudar a policia na demanda da cidade,o vereador Jean Michel pede a parte e

corrobora com os nobres colegas, o vereador Lindomar da Costa retoma a palavra e

continua justificando sua solicitações, ainda na oportunidade retira sua indicação que

indica a denominaç�o da escola em construçãodo bairro Guilherme Amorim com onome
do profcssor Antônio José da Silva e que vai apoiar a indicação feita pelovereador Jean

Michel Paulo deMouraque indica a denominação da mesmacscolacom o nome da Sra.

Maria do Socorro Bezerra Silva e encerraagradecendo, e não havendo mais nada a tratar

o presidente declara em nomede Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu Bruna

Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será

submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão aos 04

(quatro)dias do mês de março doano de 2026.
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